

# 无惧酷热,只为那片金灿灿的美

## 平桥区明港镇新集村向日葵花海引游客纷至沓来



游人如织

正值盛夏时节,明港镇新集村万亩向日葵竞相绽放,片片相连。放眼望去,一片黄色海洋,游人穿梭往来,赏花、拍照、放飞心情,不时传来爽朗笑声。金灿灿的葵花与蓝天白云、亭台楼阁、农家院落形成生态乡村的自然美景。

新集村是明港镇美丽乡村的先锋典范。近年来,随着群众生活水平的不断提高,对娱乐休闲的需求日趋强烈,明港镇抢抓时机,在新集村率先进行了美丽乡村建设,大力发展乡村旅游,精心规划横跨全年的乡村旅游活动,逐步形成的“四季有花、换季有果”的持续发展模式,农村面貌日新月异,经济效益节节攀升。

黄昏时分,葵花地里,金黄耀眼的花朵与鲜红的落日交相辉映,俨然一幅灿烂的美丽画卷,大批游客观赏留影,凸显了乡村旅游发展的无限魅力。

(据信阳电视台)



徜徉花海

相关链接:

## 美丽乡村新集 还有这些美景

接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。盛夏,平桥区明港镇美丽乡村建设示范基地新集村的万亩荷花竞相绽放,古朴的乡村美景和美丽的荷塘风光吸引了大量游客慕名前往观光、采风。

走进新集村,幽静的村间小路、清新的菜园篱笆和古朴典雅的民居构成了一幅美丽的乡村画卷。万亩荷花田上,已是遍地荷花开。翠绿的荷叶层层叠叠,错落有致,各个品种的荷花争奇斗艳,有的含苞欲放,有的娇艳怒放,在阳光的照耀下分外美丽。一缕微风吹过,阵阵荷花的清香随风而来,让前来观赏荷花的游客感到心旷神怡。

据悉,自新集村启动美丽乡村建设以来,明港镇加快实施建设规划,并以春有油菜花、夏有荷花经济观赏一体促进美丽乡村建设深入开展,全力打造人与自然和谐共处的优美宜居环境,使得村民的生活水平和生活环境得到改善,村容村貌也发生巨大改变。

(综合)



春天的油菜花田



古朴的民居

## 盛夏游海岛

### 亲吻碧海蓝天

炎炎夏日,渴望出游的心又在蠢蠢欲动。无论我们正在经历怎样的生活,内心都无法摆脱对碧海蓝天的渴望,早上到海边观日出踏浪拾贝,中午在阳台坐着摇椅静静看书,傍晚踏浪看日落余晖……逃离水泥都市的恼人酷暑,让我们拥抱热带岛屿,亲吻最美的碧海蓝天。

**巴厘岛:太平洋最浪漫的地方**

如果从太平洋上数千个岛屿中挑出一个最值得一去的目的地,巴厘岛将当之无愧地夺取这一桂冠。这座千岛之国印尼最美的岛屿,深受大自然的偏爱,又有原始文化为其增添无穷魅力,让人流连忘返,更是无数夫妇缔结终身之地。

金巴兰、库塔、萨努尔三个海滩都是巴厘岛看海的佳处,但如果你的时间匆忙,不能一一领略,金巴兰就是首选。萨努尔海滩很大,广阔无垠,库塔海滩很繁华,欢乐喧嚣,金巴兰则以幽静和亲切闻名。

在这座浪漫之岛,抛弃手机、电脑这些现代的产物,享受得天独厚大自然美景的馈赠,那蔚蓝的天空、碧绿的海水、瑰丽的云彩、梦幻的沙滩、庞大的陆上巨龟和美丽的珊瑚礁,以及随时可以亲密接触的可可爱鱼群。

**毛里求斯:印度洋上的明珠**

毛里求斯最美的地方是它的海滩。不同于一般海滩的水天一色,毛里求斯的海洋是浓墨重彩的蓝,如同童话王国九寨沟斑斓五花海的一望无际版本。

毛里求斯最美之处的沙滩并非其他海岛细幼的白沙滩,而是沙石滩,大小不一的石头上长着各种苔草,延伸入海中,于是,近岸的浅海呈现出各种色泽,浅绿、淡蓝、幼白,让观者如痴如醉。海边多建有典型非洲风情的凉亭,亭子用茅草搭盖,在最美的自然面前,只有木头与茅草才不显得碍眼。

海滩靠近岸的地方,浅浅的水清可见底,平平整整地拉出去几百米,人们就可以在里面尽情地游泳,接受印度洋的滋养。更深一点的地方,会停一些小船,小船有坚固的篷顶,人们爬上去,往水里一跃,小船就成为了一个移动着的跳台。

在毛里求斯,除了梦幻般的大海,你的其他旅行愿望也可以被一一满足:热带丛林、野生动物、极限运动。

**斯里兰卡:锡兰红茶与艺术天堂**

美丽的沙滩和纯净的海水、千年的古城、荷兰风格的城堡以及丰富的热带动植物——这就是神秘的斯里兰卡。斯里兰卡盛产锡兰红茶,遍布绿色植被,老式小火车轰隆隆穿过的高海拔茶园仙境,也别有一番风味。

禀赋着自然之美和2000多年的历史沉淀,在斯里兰卡不仅能看到海洋中最大的哺乳动物蓝鲸,也能见到陆地上最大的哺乳动物大象。还有那200多米山顶上的狮子岩,就像是中国的长城一样古老而优美。

从科伦坡到加勒,拥有全世界最长的沿海岸线铁路。加勒这座紧邻印度洋的古城曾在十七世纪被荷兰人占领,荷兰人在此建了一座城堡,占地36公顷,里面有着典型欧式风格的教堂和博物馆。之后的权力更迭,也让加勒有着各国建筑风格的痕迹。

(据《广州日报》)